

### Author Correction: Real-space imaging of phase transitions in bridged artificial kagome spin ice

Correction to: *Nature Physics*  
<https://doi.org/10.1038/s41567-022-01564-5>,  
published online 4 April 2022.

<https://doi.org/10.1038/s41567-024-02747-y>

Published online: 12 December 2024

Kevin Hofhuis , Sandra Helen Skjærvø, Sergii Parchenko, Hanu Arava, Zhaochu Luo, Armin Kleibert , Peter Michael Derlet & Laura Jane Heyderman 

In the version of the article initially published, in Supplementary Video 1, the arrow indicating the x-ray propagation direction was incorrect and is now horizontal. The corrected Supplementary Video 1 has been uploaded alongside the online version of the article.

#### Additional information

**Supplementary information** The online version contains supplementary material available at <https://doi.org/10.1038/s41567-024-02747-y>.

© The Author(s), under exclusive licence to Springer Nature Limited 2024

### Publisher Correction: Heavy-tailed neuronal connectivity arises from Hebbian self-organization

Correction to: *Nature Physics*  
<https://doi.org/10.1038/s41567-023-02332-9>,  
published online 17 January 2024.

<https://doi.org/10.1038/s41567-024-02748-x>

Published online: 19 December 2024

Christopher W. Lynn , Caroline M. Holmes & Stephanie E. Palmer

In the version of this article initially published, in the Fig. 3f heading and Fig. 4c,d y-axis labels, the minus symbol was missing in the text now reading “Clustering coefficient – density”. The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

© The Author(s), under exclusive licence to Springer Nature Limited 2024

### Publisher Correction: Unified percolation scenario for the $\alpha$ and $\beta$ processes in simple glass formers

Correction to: *Nature Physics*  
<https://doi.org/10.1038/s41567-024-02762-z>,  
published online 7 February 2025.

<https://doi.org/10.1038/s41567-025-02860-6>

Published online: 7 March 2025

Liang Gao , Hai-Bin Yu , Thomas B. Schröder & Jeppe C. Dyre 

In the version of the article initially published, the x axis in Fig. 4a and the y axis in Fig. 4b were “ $T_{P_m}/T_{P_m}$ ” and have now been corrected to “ $T_{P_m}/T_{P_m}$ ” in the HTML and PDF versions of the article.

© The Author(s), under exclusive licence to Springer Nature Limited 2025